
18ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  ΓΙΑ ΤΙΣ   ΕΓΓΡΑΦΕΣ  ΣΤΗΝ  Α΄  ΤΑΞΗ  (σχ. έτ. 2025-26) 

Σύμφωνα με την υπό στοιχεία Φ.6/23967/Δ1/4-3-2025 (B’ 979) ΚΥΑ, οι εγγραφές στα δημόσια Δημοτικά 

σχολεία γενικής εκπαίδευσης δύναται να πραγματοποιούνται μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της Δημό-

σιας Διοίκησης (gov.gr) στην ειδική ψηφιακή πλατφόρμα «Εγγραφή στην Πρώτη Δημοτικού» στη διεύθυνση 

https://adimotikou.eservices.minedu.gov.gr/home με υποβολή ηλεκτρονικής αίτησης εγγραφής, την οποία 

υποβάλλει ένας εκ των δύο γονέων/κηδεμόνων από 6 έως 26 Μαρτίου 2025. Πριν την τελική υποβολή της 

αίτησης, ο έτερος γονέας/κηδεμόνας εισέρχεται στην ηλεκτρονική πλατφόρμα με τη χρήση των κωδικών-

διαπιστευτηρίων της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων Δημόσιας Διοίκησης του Υπουργείου 

Ψηφιακής Διακυβέρνησης (taxisnet) και επιβεβαιώνει την αίτηση που έχει υποβληθεί από τον άλλο γονέ-

α/κηδεμόνα. 

Σε περίπτωση που η διεύθυνση κατοικίας, βάσει της οποίας πραγματοποιήθηκε η κατανομή, έχει μετα-

βληθεί, ο/η αιτών/αιτούσα καλείται να μεταβεί εντός της προθεσμίας εγγραφών στο Νηπιαγωγείο φοίτησης 

για επικαιροποίηση των σχετικών στοιχείων, προσκομίζοντας αποδεικτικό στοιχείο της μόνιμης κατοικίας του 

μαθητή, όπως μισθωτήριο συμβόλαιο, ή άλλο δημόσιο πρόσφατο έγγραφο, πρόσφατο λογαριασμό ΔΕΚΟ (της 

κύριας κατοικίας και όχι εργασίας ή επαγγελματικής δραστηριότητας). 

Φέτος στο δημοτικό σχολείο θα εγγραφούν οι γεννηθέντες από 1-1-2019 έως 31-12-2019. 

Μετά την ολοκλήρωση των περιγραφόμενων στην ανωτέρω περίπτωση, ο/η αιτών/αιτούσα δύναται να αναρτά:  

α) το ατομικό δελτίο υγείας μαθητή/τριας,  

β) το βιβλιάριο υγείας ή άλλο στοιχείο από το οποίο αποδεικνύεται ότι έγιναν τα εμβόλια που προβλέπο-

νται και είναι ενταγμένα στο Εθνικό Πρόγραμμα Εμβολιασμών και  

γ) τυχόν γνωμάτευση από Κέντρο Διεπιστημονικής Αξιολόγησης, Συμβουλευτικής & Υποστήριξης 

(ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ.) ή δημόσιο ιατροπαιδαγωγικό κέντρο ή άλλη αρμόδια προς τούτο δημόσια υπηρεσία. 

Ο/Η αιτών/αιτούσα, εφόσον δεν αναρτήσει τα παραπάνω δικαιολογητικά, καλείται να τα προσκομίσει στο 

δημοτικό σχολείο κατανομής εντός της προθεσμίας εγγραφών. 

Η σχολική μονάδα που θα φοιτήσουν οι μαθητές/τριες προσδιορίζεται με βάση τη διεύθυνση κατοικίας 

που έχει δηλωθεί και επικαιροποιηθεί στο Νηπιαγωγείο φοίτησης. Εξαιρετικά, αιτήσεις εγγραφής δύναται 

να υποβάλει ηλεκτρονικά ένας εκ των δύο γονέων/κηδεμόνων/εχόντων την επιμέλεια των μαθητών/τριων 

που διαμένουν εκτός σχολικής περιφέρειας, από αυτήν στην οποία έχουν χωροταξικά κατανεμηθεί, εφόσον 

στη σχολική μονάδα φοιτούν ήδη αδέλφια του/της προς εγγραφή μαθητή/τριας. 

Η υποβολή αίτησης δεν σημαίνει και την αυτόματη εγγραφή των μαθητών/τριών στο σχολείο που υπο-

βλήθηκε, καθώς υπάρχει πάντα το ενδεχόμενο τοποθέτησης – μετακίνησής τους σε άλλο σχολείο με απόφα-

ση της Δ/νσης Π.Ε. Ιωαννίνων. 

Σε περίπτωση όπου ο γονέας/κηδεμόνας/έχων-ουσα την επιμέλεια αδυνατεί ή δεν επιθυμεί για οποιοδή-

ποτε λόγο, να κάνει χρήση της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Εγγραφή στην Πρώτη Δημοτικού», η αίτηση υπο-

βάλλεται διά ζώσης στον/η Διευθυντή/ντρια – Προϊστάμενο/η του δημοτικού σχολείου, εντός των ορίων της 

σχολικής περιφέρειας σύμφωνα με την διεύθυνση κατοικίας του. Παρακαλούμε, για την καλύτερη εξυπηρέ-

τησή σας, να προσέρχεστε στο Σχολείο μας από 13:15΄ έως 14:00΄ Για να εξυπηρετηθείτε άλλη ώρα κλείστε 

ραντεβού στο 2651025088 ή στο email του Σχολείου: mail@18dim-ioann.ioa.sch.gr 

Για περισσότερες πληροφορίες ανατρέξτε στο ΦΕΚ με θέμα: «Ηλεκτρονικές εγγραφές μαθητών Α’ Δημοτι-

κού στα δημόσια Δημοτικά σχολεία γενικής εκπαίδευσης μέσω της πλατφόρμας «Εγγραφή στην Πρώτη Δημο-

τικού» του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού» που βρίσκεται εδώ. 

Η εγκύκλιος με θέμα “Εγγραφές μαθητών/τριών στα Δημοτικά Σχολεία για το σχολικό έτος 2025-26” βρί-

σκεται εδώ και οι οδηγίες για την εγγραφή των μαθητών/τριών στην Α΄ Τάξη βρίσκονται εδώ. 
 

Ιωάννινα, 6 Μαρτίου 2025 
Η Δ/ντρια του Σχολείου 

                                                                                                                                                                                      

Μπόνια Αικατερίνη 
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